

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2013. január 14-én 10⁰⁰ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Kozmer Imre, Bencsik Sándorné, Horváth Mariann és Papp János bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Varga József jegyző
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Libor Zsoltné igazgatási csoportvezető
Fábri István települési képviselő

Kozmer Imre köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert négy bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Elmondja, mivel változott az önkormányzati törvény, a bizottság jegyzőkönyvét az elnökön túl egy bizottsági tagnak is alá kell írnia, javasolja, hogy az aláíró Papp János legyen, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Óvoda finanszírozásával kapcsolatos kérdések megtárgyalása

Kozmer Imre átadja a szót Dr. Prozlik Lászlónak.

Dr. Prozlik László elmondja, sajnos az óvoda finanszírozásával kapcsolatban még mindig nem áll rendelkezésre pontos információ, nem tudnak pontos létszámot meghatározni, Az önkormányzati össz. költségvetés sincs még kiszámolva. Úgy érzi, hogy az első napirendi pontnál nem tudnak érdemben dönteni, csak beszélgetni. Ilyen szempontból a mai bizottsági ülés nem aktuális, csütörtökön lenne testületi ülés. Addig a létszámfinanszírozási adatok talán rendelkezésre állnak, amikor a bizottság pénzügyi oldalról is meg tudja közelíteni a témát, és tud dönteni.

Kozmer Imre javasolja, hogy az első napirendi pontot töröljék, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

2.) Bejelentések

Kozmer Imre megkérdezi a polgármestert, van-e pénzügyi tárgyú bejelenteni valója?

2.

Dr. Prozlik Lászlónak nincs pénzügyi tárgyú bejelenteni valója.

Kozmer Imre ezek után megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Papp János
bizottsági tag

Kozmer Imre
bizottság elnöke